

## Z á p i s n i c a

zo 4. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v N e m š o v e j, konaného dňa  
**9. júna 2011** o 17.00 hodine v zasadačke Kultúrneho centra Nemšová.

---

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta Ing. František Bagin. V úvode privítal prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku, prednostku úradu, vedúcich oddelení a všetkých prítomných. Ospravedlnil neprítomnosť poslancov : Ing. Moravčíka , Mgr. Gajdošovej, Ing. Reu. Konštatoval, že vzhľadom na počet prítomných poslancov 10 (z 13) je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Program rokovania obdržali poslanci na pozvánke spoločne s materiálmi. Za overovateľov zápisnice boli určení Anton Krchňávek a Ján Gabriš. Písaním zápisnice bola poverená Jarmila Lamačková, za skrutátorku bola určená Mgr. Beáta Belková. Anton Krchňávek požiadal o rozšírenie programu o bod : Žiadosť generálneho riaditeľa Vetropacku, s.r.o. Nemšová doplniť do Komisie finančnej a správy ms. majetku Ing. Evu Vankovú, ktorá je v podniku finančnou riaditeľkou a prokuristkou s tým, že materiál by bol prerokovaný pred bodom č. 4. Dal hlasovať za predloženú zmenu. MsZ jednomyselne schválilo predložený návrh, ako i program rokovania MsZ ako celku.

Bolo prikočené k prerokovaniu jednotlivých bodov v zmysle schváleného programu.

### **1. a) Voľba návrhovej komisie a pracovného predsedníctva**

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a schválení poslanci Ing. Zita Bednáriková, Ing. Dušan Duvač, Eva Vavrušová.

Do pracovného predsedníctva určil zástupcu primátora Ing. Stanislava Gabriša a prednostku úradu Ing. Ivetu Jurisovú.

### **2. Návrh na usporiadanie vzájomných vzťahov medzi mestom Nemšová a spoločnosťou Realline, s.r.o. založených zmluvou o spolufinancovaní zo dňa 17.12.2008**

Predkladal : primátor mesta

Uviedol, že po rokovaní s poslancami a po vzájomnej dohode predkladá návrh na uzatvorenie Dohody a urovnaní. Pracovný materiál je prílohou č. 1. Požiadal advokáta JUDr. Mareka Doktora, ktorý prevzal na základe plnej moci právne zastupovanie Mesta Nemšová, aby predložil návrh na uznesenie, ktorý bol upravený o pripomienky a návrhy poslancov. Ďalej sa spýtal konateľa spoločnosti Realline p. Ďuriša, či 2-izbové byty budú dokončené v rozsahu bežného štandardu vybavenia.

P. Ďuriš odpovedal, že štandard je pre spoločnosť prítiaž, ale sú schopní v dohodnutom termíne tieto dokončiť. Pripomenul, že kupujúci vo väčšine prípadov majú záujem o „holobyty“, ktoré si dokončia podľa svojich predstáv a nárokov. Čo sa týka bytov pre mesto, spoločnosť je schopná tieto dovybaviť štandardom.

Ing. Jurisová konštatovala, že treba doplniť do uznesenia, že to bude neplatné v prípade, že v dohodnutom termíne nebudú dohotovené a odovzdané byty mestu. Ďalej dala do pozornosti, že o tejto podmienke konatelia Realline sú informovaní asi 2 mesiace a z ich strany bol daný prísľub, že už budú dokončené, čo sa však doteraz nezrealizovalo.

Mgr. Sojková, právny zástupca Realline uviedla, že sú schopní v termíne 14 dní byty pre mesto dokončiť.

P. Krchňávek vyslovil svoj názor k prístupu konateľov spoločnosti voči mestu s poukázaním, že poslanci im „v dobrej viere“, ako občanom Nemšovej, sa snažili vychádzať v ústrety a oni

sa teraz takto stavajú k ľuďom. Informoval sa na aký účel boli použité finančné prostriedky z predaja stavebných pozemkov.

P. Ďuriš odpovedal, že keby bol dopredu vedel ako to všetko dopadne, určite by inžinierske siete neboli realizovali Cesty Nitra. Taktiež uviedol, že všetky kalkulácie boli vypracované pred krízou, čím došlo k značnému navýšeniu cien. Podľa jeho názoru on ako občan mestu už pomohol dosť.

Primátor vstúpil do rozhovoru medzi poslancom a konateľom spoločnosti Realline s konštatovaním, že ich predmetný dialóg sa netýka prerokovávanej záležitosti.

Ing. Jurisová uviedla, že prijatím tohto uznesenia sa zruší uznesenie zo zasadnutia MsZ Nemšová zo dňa 26.4.2010 pod č. C v bode 8. Text uznesenia : "Uzatvorenie kúpnej zmluvy predmetom, ktorej je prevod vlastníctva pozemkov: par.č. 1894/57 o výmere 154 m<sup>2</sup>, 1894/62 o výmere 1150 m<sup>2</sup>, 1894/63 o výmere 40 m<sup>2</sup> do majetku mesta Nemšová za 1,- € za všetky parcely s tým, že mesto Nemšová vybuduje v lokalite Ul. Šidlíkové – Bernoláková v termíne do 5 rokov od založenia listu vlastníctva na mesto Nemšová prepojavaciu miestnu komunikáciu". Doplnila, že na zrušenie tohto uznesenia mesto upozornil jeden z poslancov.

P. Chmelina spýtal sa, kde je v programe rokovania návrh na zrušenie uznesenia, načo odpovedala prednostka, že je to v rámci uzatvorenia Dohody o urovnaní na druhej strane materiálu, kde je formulované uznesenie

MsZ 8 hlasmi schválilo uzatvorenie Dohody o urovnaní tak, ako je uvedené v uznesení č. 28 v bode A. ( Hlasovania sa zdržal p. Krehňávek a Ing. Bednárková ).

MsZ jednohlasne schválilo zrušenie uznesenia zo dňa 26.4.2010 C/8 tak, ako je uvedené v uznesení č. 28 B.

### 3. a) Výsledky hospodárenia RVS VV, s.r.o. Nemšová za rok 2010

Predkladal : Ing. Babál, riaditeľ spoločnosti

Kompletný pracovný materiál poslanci obdržali s pozvánkou a je súčasťou zápisnice ako prílohou zápisnice č. 2.

S Výročnou správou spoločnosti za rok 2010 oboznámil prítomných riaditeľ spoločnosti, ktorá je zostavená podľa objektívnych skutočností a reálne dosiahnutých výsledkov. Ďalej informoval :

- o základných údajoch spoločnosti, predmete činnosti, vybraných ukazovateľoch, štatutárnych orgánoch, organizačnej štruktúre spoločnosti, kvalite pitnej vody, čistení odpadových vôd, zákazníckom centre, obchodných partneroch
- o základných ekonomických ukazovateľoch :

tržby spolu	579.743,41 €
náklady spolu	654.970,81 €
návrh na úhradu straty za rok 2010	75.227,40 € preúčtovať na účet
neuhradená strata minulých rokov	
- o udalostiach po skončení účtovnej závierky s konštatovaním, že po 31.12.2010 nenastali podľa ich názoru žiadne významné skutočnosti, ktoré by mohli ovplyvniť finančnú, ekonomickú a majetkovú situáciu RVS VV, s.r.o.
- o zámeroch a cieľoch spoločnosti na rok 2011.  
Všetky výsledky sú zverejnené na web stránke spoločnosti.

MsZ zobralo na vedomie informáciu o výsledkoch hospodárenia RVS VV za rok 2010.

## **b) Finančný plán RVS VV, s.r.o. Nemšová na rok 2011 a jeho plnenie k 31.3.2011**

Predkladala : Ing. Bednáriková, ekonómka spoločnosti

Ing. Bednáriková v krátkosti informovala o výsledkoch súvahy k 31.12.2010, výkaze ziskov a strát k 31.12.2010, o finančnom pláne na rok 2011 a jeho plnení k 31.3.2011. K 31.12.2010 boli tržby spoločnosti 579.743,41 €, náklady 654.970,81 € a výsledok hospodárenia – strata vo výške 78.227,40 €, ktorá bude preúčtovaná na účet neuhradená strata minulých rokov. Platobná schopnosť zákazníkov je na veľmi dobrej úrovni. Ďalej informovala o stave pohľadávok, záväzkov spoločnosti, o aktuálnom podaní projektov. Cena vodného a stočného ostala oproti minulému roku i v tomto roku nezmenená. Je na zvážení, či od 1.7.2011 cenu vodného nezvýšiť na maximálne schválenú cenu ÚRSO.

MUDr. Daňo v súvahe na strane pasív je vykázaná výška záväzkov, táto sa zvýši o 580 tis. €. Okrem týchto záväzkov sú zazmluvnené ďalšie záväzky z titulu prípravy realizácie projektov. Akým spôsobom a kedy sa budú záväzky uhrádzať.

Ing. Bednáriková uviedla, že by sa jednalo len o záväzky spoločnosti GEO3. Ostatní v prípade neúspešnosti projektu si nebudú uplatňovať svoje nároky.

Ing. Babál uviedol, že v rámci analýzy sú vypracované oprávnené a neoprávnené náklady. V prípade úspešnosti projektu, oprávnené náklady budú uhradené v rámci projektu. Predloženým projektom sa ministerstvo ŽP vážne zaoberá, všetko je pripravené kvalitne, včas a už čakajú len na výsledok.

Ing. Bednáriková informovala, že spol. GEO3 RVS dlhuje cca 384 tis. € bez DPH za geodetické práce k príprave projektu: „Odkanalizovanie mikroregiónu“. Geodetické práce boli vykonané v rámci katastrálnych územiach všetkých zúčastnených obcí. Pri neúspešnosti projektu by sa každá obec mala podieľať čiastkou cca 65 tisíc €.

MUDr. Daňo poznamenal, že treba uvažovať i s alternatívou neúspešnosti predkladaného projektu.

Ing. Papierniková informovala, že zazmluvnené náklady bez DPH predstavujú výšku 508 tisíc €.

Ing. Savková upozornila, že RVS VV nemá žiadny majetok. Jediný majetok je ČOV, ktorú vložilo mesto. V prípade, že RVS nebude splácať záväzky, môže mesto o túto prísť. resp. v prípade vyhlásenia konkurzu by ju muselo kúpiť.

Ing. Babál uviedol, že Spoločenská zmluva zahŕňa spoluúčasť obcí na stratách spoločnosti.

MUDr. Daňo poznamenal, že projektu „drží palce“, ale treba si uvedomiť v akej finančnej situácii je mesto a nikto nechce, aby sme sa dostali do nútenej správy. Ďalej sa spýtal, aká je hodnota samotného projektu.

Ing. Babál odpovedal, že obsahuje projekt pre územné rozhodnutie, stavebné povolenie a o výške bude informovať.

-Ing. Duvač uviedol, že suma za geodetické zameranie je za celé územie vrátane súčanskej doliny. Opätovne dal do pozornosti, že projekt rieši odkanalizovanie regiónu Nemšová, Skalka nad Váhom, Dolnú Súču, Hornú Súču a Hrabovka a poukázal na skutočnosť, že do roku 2013 každá obec nad 2 tisíc obyvateľov v rámci nariadenia EÚ musí mať vybudovaný kanalizačný systém s ČOV. Trasy kanalizácií v jednotlivých obciach by boli aj tak navrhované v jestvujúcich trasách projektu RVS VV.

P. Chmelina poznamenal, že geodetické práce bude treba zaplatiť.

Ing. Savková odporučila zatiaľ neplatiť GEO3, ale prioritne uhradiť záväzky, ktoré má RVS VV voči mestu Nemšová.

Ing. Papierniková vrátila sa k bežnej činnosti. Za rok 2010 je vykázaná strata 75.228,- €, za I. kvartál roku 2011 vo výške 46.153,- €. Spýtala sa akým spôsobom bude táto strata riešená.

Ing. Bagin konštatoval, že bude treba zaviazať obce, aby zabezpečili vývoz žúmp do ČOV, čím sa zvýšia príjmy RVS.

Ing. Bednáríková doplnila, že taktiež bol vyhlásený generálny pardon pri príležitosti svetového dňa vody, v ktorom s.r.o. odpúšťa a nepožaduje platiť vodné a stočné späť za nepovolené a neohlásené odbery vody z verejného vodovodu, ako i neohlásené napojenie na verejnú kanalizáciu. Taktiež sa zisťujú nelegálne odbery od občanov, robia sa odpisy.

-Ing. Babál hovoril o prijatých opatreniach, ktoré by mali vylepšiť hospodársky výsledok. Nákup vody od TVS je najväčší náklad. Predpoklad bol vodu nakupovať z vodného zdroja v Hornom Srní.

Ing. Jurisová informovala, že zástupcovia mesta sa zúčastnili valného zhromaždenia RVS VV dňa 3.5.2011, kde sa okrem iného rozoberala bežná prevádzka, cena vody, kalkulácia vodného a stočného. Odporučila poslancom ekonomike RVS venovať patričnú pozornosť a opätovne sa výsledkami zaoberať na MsZ v mesiaci 09/2011, kedy budú mať už plnenie za I. polrok 2011.

Ing. Savková konštatovala, že strata vo výške 75.227,- € je veľmi vysoká v porovnaní s tržbami spoločnosti ale aj výškou vstupných nákladov spojených so zahájením činnosti spoločnosti.

Preto je veľmi dôležité sústrediť sa na rok 2011. Spoločnosť predložila na rokovanie MsZ finančný plán na rok 2011 v ktorom opäť uvažuje so stratou, tento krát vo výške 32.163,- €. Regionálna vodárenská spoločnosť však mala Regulačným úradom schválenú cenu, v ktorom sa neuvažovalo s tým, že spoločnosť bude v strate. Preto je nevyhnutné aby riaditeľ spoločnosti predložil dôvod, ktorý má zapríčiniť uvažovanú stratu spoločnosti v roku 2011 v nadväznosti na schválenú cenu vodného a stočného. Ak sa nesprávne odhadli prevádzkové náklady spoločnosti pri tvorbe navrhovanej ceny vodného a stočného a zvýšené náklady sú oprávnené, je nevyhnutné okamžite pracovať na novom návrhu ceny a požiadať Regulačný úrad o zmenu ceny vodného a stočného.

V opačnom prípade je nevyhnutné prehodnotiť náklady spoločnosti a hľadať možnosti v ich znižovaní. Tiež sa javí ako nevyhnutné od 1.7.2011 upraviť cenu vody na maximum tak, ako ju schválil regulačný úrad a tým aspoň čiastočne korigovať vykazovanú stratu spoločnosti v roku 2011.

Mesto Nemšová vložilo do vodárenskej spoločnosti majetok vo výške 1.209.48,- €. Tento je ohrozený v prípade, že spoločnosť bude i naďalej hospodáriť so stratou. Problémom sú aj ďalšie záväzky spoločnosti, ktoré jej vyplývajú z už uzatvorených zmlúv.

P. Gabriš poukázal, že vo výročnej správe vo vybraných ukazovateľoch sa hovorí o počte odberných miest a počte kanalizačných prípojk. Rozdiel je cca 200 a či vodárenská spoločnosť vyzvala týchto odberateľov k uzatvoreniu zmluvy. Ďalej sa informoval o celkovom počte zamestnancov a priemernej výške plátov.

Ing. Babál odpovedal, že doteraz neprihlásení odberatelia boli písomne vyzvaní k legalizácii odberov a o organizačnej štruktúre a o uzatvorenej zmluve na právne služby.

P. Husár poznamenal, že z predloženého materiálu vyplýva, že cca 150 občanov nevyužíva kanalizáciu a teda by mali predložiť doklad o vývoze na ČOV. V opačnom prípade odporučil s týmito uzatvoriť riadnu zmluvu.

P. Vavrušová požiadala informovať o prehľade spotreby vody v č. Kľúčové, o vyfakturovanej čiastke a prípadných stratách.

Ing. Bednáríková dala do pozornosti, že RVS eviduje len 3 neplatičov.

P. Gabriš spýtal sa aká je výška odchodného a odstúpného. Dnes sa stretáme s tým, že odchodné sú vyplácané napr. 12 plátov. Dúfa, že to tak nie je.

Ing. Bednáríková uviedla, že vzorovým materiálom bol Poriadok odmeňovania mesta Nemšová.

Ing. Papierníková z Poriadku odmeňovania RVS prečítala za akých podmienok a v akej výške je nárok na výplatu odchodného a odstúpného, čo nie je úplne zhodné s podmienkami mesta.

MUDr. Daňo konštatoval, že v porovnaní s výškou obratu zamestnanci majú luxusné platy.

P. Husár žiadal predložiť analýzu, ktorá by zahŕňala i návrh na zníženie straty.

Ing. Duvač poznamenal, že na každom úrade je zriadený odbor životného prostredia. Je treba, aby tento vykonal kontroly po meste, upozornil a vyzval tých občanov, ktorí nerešpektujú nariadenia, aby sa napojili na kanalizačnú sieť.

P. Chmelina konštatoval, že RVS funguje od 1.1.2010 a za tak krátky čas predsa nemôžeme od nich očakávať len pozitívne výsledky. Čo sa týka odovzdaného majetku, tento nebol v najlepšom stave.

Ing. Babál znova poznamenal, že prvoradým cieľom RVS je prestať s nákupom vody od TVS Trenčín.

Ing. Bednáríková poprosila o dodržanie splatnosti faktúr.

MsZ zobralo na vedomie finančný plán RVS VV, s.r.o. Nemšová na rok 2011 a plnenie finančného plánu k 31.3.2011.

#### **4. Návrh na doplnenie člena Komisie finančnej a správy mestského majetku**

Predložil : p. Krchňávek, poslanec

P. Krchňávek prečítal list Ing. Gregora Gábela, generálneho riaditeľa Vetropacku, s.r.o. Nemšová, v ktorom sa obrátili na primátora mesta so žiadosťou na doplnenie komisie Finančnej a správy mestského majetku o Ing. Evu Vankovú, riaditeľku a prokuristku Vetropacku Nemšová. List je prílohou č. 3.

MsZ 9 hlasmi schválilo Ing. Evu Vankovú za členku Komisie finančnej a správy ms. majetku MsZ Nemšová. (Hlasovania sa zdržal p. Chmelina).

#### **5. Finančné záležitosti**

Pracovné materiály poslanci obdržali písomne s pozvánkou a sú prílohou zápisnice č. 4,5.

##### **a) Návrh na plat primátora mesta Nemšová – zmena v zmysle zákona č. 154/2011, ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov**

Predkladal : zástupca primátora

Ing. Gabriš predložil návrh na plat primátora mesta Nemšová – zmenu v zmysle zákona č. 154/2011 Z.z. zo dňa 17.5.2011, ktorý sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. V znení neskorších predpisov dochádza k zmene násobkov dochádza z mene násobkov od počtu obyvateľov pri stanovení platov starostov a primátorov ako aj k ďalším zmenám, ktoré ovplyvňujú doterajší systém ich odmeňovania. V zmysle § 8 a) má starosta zvolať zasadnutie zastupiteľstva tak, aby sa uskutočnilo do 30.6.2011 a rozhodlo o plate starostu. Zároveň podal informáciu o výške doterajšieho platu.

MUDr. Daňo uviedol, že na ustanovujúcom MsZ, t.j. od 27.12.2010 plat primátora mesta Nemšová sa skladal z priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve x 2,6 násobok a zároveň mu bolo schválené zvýšenie na 1,4 násobok s tým, že ďalšie 2 platy boli fakultatívne. V tomto návrhu je časť z týchto dvoch platov (13.a14.) zahrnutá do základu, čím poslanci nebudú

mat' možnosť ohodnotiť prácu primátora. Odporučil zvážiť predložený návrh a spýtal sa, ako sa predkladateľ dopracoval ku koeficientu 1,56.

Ing. Gabriš odpovedal, že bez tohto násobku by sme sa dostali k jeho základnému platu bez odmeny.

MUDr. Daňo konštatoval, že je na zváženie, či v danej finančnej situácii sa predložený návrh „zlieva“ do jednej sumy. Podľa jeho názoru v súčasnosti nie je správy čas na schválenie navrhovaného platu.

P. Krchňávek poukázal, že predsa u každého zamestnávateľa má zamestnanec určitý postup. Poznamenal, že k návrhu mu chýba stanovisko finančnej komisie. Stotožnil sa s návrhom MUDr. Daňu s pripomienkou, že si nevie predstaviť ako on, poslanec, môže hodnotiť prácu primátora.

Ing. Savková reagovala, že plat primátora nikdy nebol predmetom rokovania komisie finančnej a správy mestského majetku. Zdôvodnila predložený návrh na plat primátora s konštatovaním, že nová úprava zákona podstatne znížila ohodnotenie starostov a primátorov.

P. Husár spýtal sa, či teraz hovoríme o rozdiel 260 €.

Ing. Jurisová poznamenala, že v samospráve pracuje už dlhšiu dobu, ale ešte sa nestretla so situáciou, aby finančná komisia rokovala o plate primátora s konštatovaním, že táto záležitosť je v plno rozsahu v kompetencii poslancov. Znova informovala o zmene zákona o platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest.

Ing. Bednáriková nevidí dôvod, pre ktorý by plat mal byť schválený už na dnešnom rokovaní a nie na zasadnutí, ktoré má byť 27.6.23011.

MsZ 7 hlasmi schválilo plat primátora mesta s účinnosťou od 1.6.2011 vo výške 3.060,- €. (Hlasovania sa zdržali MUDr. Daňo, p. Krchňávek, p. Vavrušová).

### **b) Dodatok č. 3 k Poriadku odmeňovania mesta Nemšová**

Predkladala : prednostka úradu

Ing. Jurisová informovala, že v zmysle platného Poriadku odmeňovania mesta Nemšová a jeho Doplnkov č. 1 a č. 2 je súčasný plat zástupcu primátora mesta Nemšová pre rok 2011 – od 1.1.2011 vo výške 1.403 € s tým, že zástupca primátora má v rozpočte mesta Nemšová zahrnuté vyplatenie dvoch odmien – každá vo výške jedného mesačného platu zástupcu primátora mesta Nemšová. Po schválení zákona č. 154/2011 v znení neskorších predpisov dochádza k zrušeniu nároku na odmenu pre starostov a primátorov miest a obcí s tým, že je možnosť zvýšenia platu primátora o 70%. Takýto návrh bol aj pripravený na rokovanie MsZ. Tento princíp sa navrhuje uplatniť aj pri plate zástupcu primátora, kde by vyplatenie dvoch odmien bolo započítané do mesačného platu zástupcu primátora mesta, čím by jeho mesačný plat dosahoval výške 55% mesačného platu primátora mesta Nemšová. Takýto spôsob určovania mesačného platu primátora by bol zavedený Doplnkom č. 3 k Poriadku odmeňovania mesta Nemšová. Plat zástupcu primátora : 1.403 €, ročná odmena : 2.806 €, priemerný mesačný plat : 1.636,8 €. Po schválení navrhovaného dodatku č. 3 bude mesačný plat zástupcu primátora vo výške 1.683,-€.

MUDr. Daňo sa spýtal na výšku platu zástupcu primátora v predchádzajúcom volebnom období, načo odpovedala prednostka úradu a vedúca finančného oddelenia, že tento v minulom roku bol 1.403,- €.

MsZ 8 hlasmi schválilo Doplnok č. 3 k Poriadku odmeňovania v rámci ktorého sa mení plat zástupcu primátora mesta Nemšová takto : mesačná odmena vo výške 55% mesačného platu primátora mesta Nemšová s účinnosťou od 1.6.2011. (Hlasovania sa zdržal p. Chmelina a Ing. Gabriš).

## 6. Rozprava

MUDr. Dráb, všeobecný lekár vo svojom vystúpení uviedol, že asi pred 15 rokmi vtedajší poslanci súhlasili so zakúpením sonografu a jeho využitím boli zachránené viaceré životy. Prístroj je už zastaraný a požiadal poslancov o možnosť zakúpenia nového, špeciálneho prístroja, ktorého cena predstavuje čiastku asi 30.000,-€.

Ing. Bagin odpovedal, že v záujme mesta je poskytovať odbornú zdravotnú pomoc, ale v tomto období mesto nemá finančné prostriedky na zakúpenie nového prístroja. Bola vyhlásená nová výzva „OPZ 2011/2.1/02 pre polikliniku a zdravotné strediská, do korej sa plánuje zapojiť i mesto Nemšová.

p. Anna Adamcová vo svojom vystúpení uviedla, že počúva od pacientov, že neurologička MUDr. Miščíková od 1.1.2012 zatvorí ordináciu v Nemšovej z dôvodu, že už nebude mať priestory. Spýtala sa, či tieto informácie sú pravdivé, čo by veľmi sťažilo poskytovanie zdravotníckej starostlivosti zdravotne ťažko postihnutým občanom.

Ing. Bagin odpovedal, že toto sa nezakladá na pravde, pretože mesto obdržalo vyjadrenie – kladné stanovisko od Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trenčín k prevádzkovaniu všetkých 3 ambulancií za podmienky dodržania prevádzkových hodín. Jedná sa o ambulanciu neurologickú, diabetologickú a otorinolaryngologickú.

Ing. Duvač poznamenal, že mesto financovalo zakúpenie sonografu a spýtal sa, prečo teda lekári vyberajú poplatky od pacientov.

Ing. Bagin odpovedal, že len MUDr. Daňo má potrebný certifikát na prácu so sonografom a ostatných lekárov zaškolil k jeho obsluhu. Títo však doteraz nemajú potrebné certifikáty. Lekári môže účtovať poplatok len za použitie emulzie, ktorá sa používa k sonografickému vyšetreniu.

P. Vavrušová podľa jej názoru tieto služby pre našich občanov majú byť poskytované zdarma, nakoľko prístroj bol zakúpený z daní našich občanov.

MUDr. Daňo poznamenal, že 15 rokov lekári mali prístroj grátis a s nákupom nového sonografu by neuvažoval. Predsa aj v zahraničí existuje systém, že každý lekár si na vlastné náklady zadováži takýto prístroj bez inej pomoci. Dal do pozornosti, že obvodní lekári nevlastnia požadované certifikáty, teda poisťovne im nepreplatia tieto vykonávané vyšetrenia a preto vyberajú od pacientov poplatky. Z ich strany je potreba absolvovať odborné školenia, aby mali tieto úkony cestou poisťovní preplatené. Informoval, že sa pripravuje úprava poskytovania zdravotníckej starostlivosti.

Ing. Bednáríková sa informovala na ďalšie pôsobenie MUDr. Hammerovej.

Ing. Bagin odpovedal, že MUDr. Hammerová má vybavené všetky súhlasné stanoviská k prevádzkovaniu svojej ambulancie. Má uzatvorenú zmluvu o prenájme so spoločnosťou CITY FARMA a bude mať pacientov z občanov mesta Nemšová. Ďalej informoval, že od 1.7.2011 ba mala začať svoju činnosť nová lekáreň na ul. Odbojárov v Nemšovej. ale dovtedy treba pomôcť občanom z výberom liekov, pretože v súčasnej lekárni nedostatok žiadne lieky. Zámerom je zberať recepty od občanov a na druhý deň by im boli odovzdané lieky.

MUDr. Daňo nesúhlasil s takýmto návrhom, pretože občan nemôže zostať 24 hodín bez kartičky poistenca.

P. Mrázik, občan dal na zváženie možnosť zabezpečiť pracovníka z Lekárne NIKA v Hornom Srní, ktorý by cca na 1hodinu mal vysunuté pracovisko v Nemšovej, kde by na recept vydal lieky.

Ing. Duvač odporučil zabezpečiť autobus do Tesca, ktorý by tam odviezol a späť priviezol občanov.

Po rozsiahlej diskusii zo strany poslancov k zabezpečeniu liekov primátor diskusiu na túto tému ukončil.

p. Husár spýtal sa ako je pripravené kúpalisko k zahájeniu sezóny.

Ing. Bagin odpovedal, že prevádzka je pripravené, ale doteraz nebolo vhodné počasie zahájiť sezónu, treba už len súhlas hygieny. Zo strany pracovníkov VPS Nemšová boli odpísané stavy meračov.

Ing. Jurisová konštatovala, že čo sa týka technického stavu kúpalisko je v dezolátnom stave.

Ing. Husár sa informoval, či mesto pripravuje prepracovanie nájomnej zmluvy, ktorá sa týka prenájmu kúpaliska a príľahlých priestorov.

Ing. Bagin reagoval, že nájomca p. Višňovský upozornil, že v doteraz platnej zmluve má len veľký bazén s tým, že malý zostal mestu. V prípade úrazu za všetky zodpovednosť zo stane na meste. Odporučil do zmluvy zahrnúť aj prevádzkovanie malého bazéna.

Ing. Savková uviedla, že malý bazén bol súčasťou projektu „Zefektívnenie vykurovacieho systému v meste Nemšová“, a preto mesto muselo byť jeho vlastníkom. V súčasnosti treba, aby riadiaci orgán zaujal k tejto veci stanovisko či bazén môžeme dať do prenájmu, resp. čo treba požiadať o zmenu projektu.

MUDr. Daňo poznamenal, že tento stav sa týkal i budovy zdravotného strediska.

P. Chmelina odporučil so súhlasom agentúry požiadať o zmenu – vyňatie z projektu.

Ing. Duvač podľa jeho názoru tieto záležitosti sú vecou mesta a nie poslancov. Treba navštíviť agentúru a zistiť všetky možnosti a podľa ich usmernenia konať.

P. Vavrušová vrátila sa k budove kaštieľa v č. Kľúčové s poukázaním, že verejné priestory zo zadnej časti budovy nikto neudrzuje a hlavne v tomto období nekosí. Požiadala zástupcov mesta, aby písomne vyzvali vlastníka budovy k údržbe areálu, resp. s ním uzatvoriť zmluvu o údržbe za odplatu. Taktiež poukázala, že v dezolátnom stave je detské ihrisko, ktoré navštevujú aj deti z materskej školy (treba vymeniť piesok).

## 7. Záver

Keďže ďalšie pripomienky ani doplňujúce návrhy poslanci MsZ nemali, primátor mesta poďakoval všetkým za účasť a rokovanie ukončil.

Ing. František Bagin  
primátor mesta



Ing. Iveta Jurisová  
prednostka úradu

Overovatelia : Anton Krchňávek

Ján Gabriš

23.6.2011

Zapísala : Jarmila Lamačková